

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№39 (15352), 1 июня 2022 г., среда.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### 1 июня – Международный день защиты детей!

С приходом солнечного лета мы все отмечаем главный детский праздник – День защиты детей. Самые светлые, чистые и добрые воспоминания у каждого из нас связаны с детством – временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо – безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню.

В современном мире особенно хочется оградить детство от всего разрушающего: от равнодушия и жестокости, от войн и тяжелых болезней. Только мы, взрослые, можем сделать детство ярким и беззаботным.

Улыбки детей – это, пожалуй, самое лучшее, что может радовать взгляд. В них столько искренности и доверия, доброжелательности и радости.

Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым! И пусть у каждого ребенка будет теплый дом, ласковая улыбка матери и яркое, волшебное детство!

В этот первый летний день желаю всем маленьким жителям города и района веселых каникул, новых друзей, радости, здоровья и мира!

С уважением,

**А. КУПРИЯНЕЦ,**

*депутат Законодательной думы Томской области.*

\* \* \*

### С Днём защиты детей!

Пусть наши дети как можно дольше остаются детьми. Беззаботными, веселыми, радостными. Улыбки детей – это, пожалуй, самое лучшее, что может радовать взгляд. В них столько искренности и доверия, что растает даже самое строгое и закаленное проблемами сердце.

Хочется пожелать, чтобы каждый ребенок был здоров и окружен заботой родителей. Пусть небо над головой всегда будет мирным, а каждый новый день – добрым и интересным. А родителям пожелаем терпения, доброты и нежности. Так пусть же сегодня, в День защиты детей, каждый постарается сделать жизнь маленьких обитателей нашей планеты лучше и безопаснее. Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым!

**А. ПЕРЕЛЫГИН,**

*депутат Законодательной думы Томской области.*

### Уважаемые жители Колпашевского района!

От всей души поздравляем вас с Международным днём защиты детей! Этот замечательный праздник отмечается в первый день лета, когда у ребят наступают летние каникулы.

Дети – наше будущее и смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, развиваем район, строим планы на будущее. Этот праздник считается детским, но для нас, взрослых, он служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка. Мы должны заботиться об их физическом и нравственном здоровье, создавать необходимые условия для получения качественного образования, организации отдыха и полезной занятости.

Наши юные жители достойно представляют родной район на различных конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, добиваются высоких результатов и наград. Задача общества, власти, семьи и дальше поддерживать это стремление, развивать таланты, направлять их энергию в нужное русло.

Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Отдельных слов благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приемным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья. А нашим юным жителям желаем здоровья, верных друзей и запоминающегося летнего отдыха.

**А. МЕДНЫХ,**

*глава Колпашевского района.*

**И. ТОКАРЕВА,**

*председатель Думы Колпашевского района.*

## ОФИЦИАЛЬНО

# ИЗБРАН ГЛАВА ЧАЖЕМТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

**В с. Чажемто 24 мая в соответствии с Уставом муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» и решением Совета поселения избран глава Чажемтовского сельского поселения.**

Ранее, 19 мая, в соответствии с Уставом поселения и решением Совета поселения, в Чажемто был проведен конкурс по отбору кандидатур на должность главы Чажемтовского сельского поселения.

Конкурсная комиссия представила в Совет поселения в качестве кандидатов на должность главы Чажемтовского сельского поселения:

– Олега Геннадьевича Даниловского, набравшего 70 баллов;



– Артёма Анатольевича Иванова, набравшего 118 баллов;  
– Максима Викторовича Шонгина, набравшего 97 баллов.

На собрании Совета сельского поселения 24 мая О. Г. Даниловский, А. А. Иванов, М. В. Шонгин рассказали о своем видении развития поселения, ответили на вопросы.

**В результате голосования решением Совета поселения главой Чажемтовского сельского поселения избран Артём Анатольевич Иванов.**

\* \* \*

Артём Анатольевич Иванов родился в г. Колпашево, 23.01.1980 г.

Образование высшее: НГАУ, государственное муниципальное управление.

2001–2006 гг. – служба в УФСИН.

2007–2008 гг. – директор Центра досуга и социальной помощи молодежи (г. Колпашево).

2008–2022 гг. – администрация Колпашевского городского

### Глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ:

*– Искренне поздравляю Артёма Анатольевича Иванова с избранием главой Чажемтовского сельского поселения.*

*Самое главное пожелание – это оправдать то доверие населения, которое выразили ему депутаты. Считаю, что Артём Анатольевич с этой задачей справится.*

*Мне понравились его доклад, чёткий, конкретный; видение развития Чажемтовского сельского поселения. Обозначены проблемы, пути их решения. Его опыт будет ему в этом помогать, естественно, при поддержке жителей и вышестоящих органов власти.*

поселения, главный специалист по вопросам молодёжной политики и спорта.

2019 г. – «Лучший муниципальный служащий Томской области 2019 года».

2021 г. – финалист IV Всероссийского конкурса «Лидеры России 2021» по Сибирскому федеральному округу.

**С. БАРАНОВ.**

*Фото автора.*



## АКТУАЛЬНО

## ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ – ТВОЙ ВЫБОР!

Военные комиссариаты Томской области совместно с пунктом отбора на военную службу по контракту в Томске проводят отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту.

Военная служба по контракту дает расширенный пакет

льгот и социальных гарантий, включая:

высокое денежное довольствие (дополнительные надбавки и премии),

бесплатный проезд к месту отпуска и обратно, обеспечение жильем (возможность стать участником накопительно-ипотечной системы),

бесплатное медицинское, вещевое и продовольственное обеспечение, возможность получения образования.

Заклучить первый контракт о прохождении военной службы могут граждане (мужчины и женщины) в возрасте от 18 до 40 лет, а также иностранные граждане

в возрасте от 18 до 30 лет. В ближайшее время планируется снять возрастные ограничения для заключения первого контракта.

По всем вопросам поступления на военную службу по контракту кандидаты могут обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту в Томске: проспект Фрун-

зе, дом 6, телефон: 8 (3822) 53-03-38. Жители районов Томской области могут обратиться в военный комиссариат по месту жительства.

В Колпашевском районе следует обращаться в военный комиссариат по адресу: **г. Колпашево, ул. Портовая, 24** или по тел.: **8 (38254) 5-28-23, 8 913 841 7078.**

## СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

## «НО ОСТАНЕТСЯ В СЕРДЦЕ ПАМЯТЬ...»

В Колпашеве 21 мая на городском стадионе состоялся финал XIV турнира военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва.



Уроженец Колпашева Ярослав Пушкарёв, прапорщик ФСБ, погиб при исполнении обязанностей военной службы в районе н. п. Ники-Хита Курчалоевского района Чеченской Республики в ходе засады и боевого столкновения с боевиками.

За проявленные мужество и отвагу в условиях, сопряженных с риском для жизни, Ярослав Витальевич Пушкарёв посмертно награжден государственной наградой – орденом Мужества.

В 2008 году Колпашевскому оборонно-спортивному клубу при МОУ ДОД «ДЮСШ им. О. Рахматулиной» было присвоено имя Ярослава Пушкарёва.

Программа военно-спортивных игр состояла из двух этапов.

Первый этап проводился с 1 апреля по 13 мая 2022 года, в заочном формате, с использованием дистанционных технологий. В нём приняли участие 32(!) команды из 12 муниципальных образований Томской области, в том

числе из Асины, Северска, Кедрового, Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского, Шегарского, Бакчарского, Верхнекетского, Парабельского, Зырянского районов. Наш район был представлен 14 командами.

**Результаты первого этапа XIV турнира памяти Ярослава Пушкарёва**

Соревнования проводились по пяти видам: презентация команд; разборка и сборка учебного автомата (на время); силовое многоборье (сгибание-разгибание рук в упоре лёжа, поднимание туловища за 30 сек, подтягивание на высокой перекладине); военизированная эстафета; викторина «Вооружённые силы Российской Федерации». Победители и призеры первого этапа определялись по



наименьшей сумме занятых мест в отдельных видах.

В составе каждой сборной было по 5 человек (4 юноши и 1 девушка, все – не старше 2008 года рождения).

Судейская бригада под руководством А. А. Доманевского, начальника Регионального штаба ВВПОД «Юнармия» Томской области, подвела итоги первого этапа.

В викторине «Вооружённые силы Российской Федерации» наибольшее количество правильных ответов принадлежит команде «Крепость»

(МБОУ «Сайгинская СОШ», Верхнекетский район). Второе место – «Лидер» (МАОУ «ДЮСШ им. О. Рахматулиной»). Третье – «Морпехи» (МАОУ «Кожевниковская СОШ»).

В силовом многоборье лучшим был «Легион» (МБОУ «Парабельская гимназия»). Вторые – «Морпехи» («Кожевниковская СОШ»), третьи – «Кадеты» (ОГКОУ КШИ «Колпашевский кадетский корпус»).

В разборке и сборке автомата победили «Морпехи» («Кожевниковская СОШ»). Вторые – «Вымпел» (МБОУ «СОШ №5», г. Колпашево). Третьи –

«Легион» («Парабельская гимназия»).

Военизированную эстафету отлично провела команда «Вымпел» («СОШ №5»). Вторые – «Кадеты» (Колпашевский кадетский корпус). Третьи – «Морпехи» («Кожевниковская СОШ»).

Лучше всех, по мнению судейской бригады, презентовали свою команду ребята «Патриота» («СОШ №5»). Команда «Сокол» (МБОУ «СОШ 197 им. В. Маркелова», ЗАТО Северск) заняла второе место. «Морпехи» («Кожевниковская СОШ») – третьи.





### Второй этап XIV турнира военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва

Перед началом финальной программы турнира многочисленные зрители, почетные гости, участники мероприятия внимательно знакомилась с информационными планшетами, посвященными колпашевцам-интернационалистам.

В финальной части турнира команды соревновались по 5 видам марш-броска: стрельба из пневматической винтовки, теоретический конкурс на знание полководцев Великой Отечественной войны, метание учебной гранаты в цель, одевание общевойскового защитного комплекта и противогаза, перенос пострадавшего на носилках. Победитель и призеры финала определялись по наименьшему затраченному времени на марш-бросок.

Самым волнительным моментом военно-спортивных игр было награждение победителей и призеров XIII открытого турнира – военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва.

Открыли торжественную церемонию руководитель кадрового подразделения Управления ФСБ России по Томской области, глава Колпашевского района А. Ф. Медных, отец Ярослава В. Ю. Пушкарёв.

В своем приветствии глава района А. Ф. Медных обратился к присутствующим:

– Дорогие колпашевцы, гости нашего города! В этом году в четырнадцатый раз под патронатом Управления ФСБ России по Томской области прошли военно-спортивные игры памяти нашего земляка Ярослава Пушкарёва. Считаю, что наш священный долг помнить о всех тех, кто с честью выполнил свой воинский интернациональный долг, кто живет рядом с нами и кто, к сожалению, не вернулся домой.

### Итоги марш-броска

Лидером в командном зачете стала команда «Легион» (МБОУ «Парабельская гимназия», общее время 4.02 мин.).

Второе место – «Пламя» (МБОУ «Тогурская средняя

свои команды представили 12 муниципальных районов. Мы будем и в дальнейшем вместе с Управлением ФСБ России по Томской области привлекать к участию в ВСИ команды нашего региона.

Победителям и призерам в каждом виде программы турнира и командном зачете представитель УФСБ России по Томской области и глава района вручили дипломы и ценные призы.

После яркой и красочной церемонии награждения, отлично подготовленным коллективом МБУ «Центр культуры и досуга», состоялись показательные выступления участников оборонно-спортивного клуба имени



школы им. Героя России С. В. Маслова», 4.26 мин.), третье – «Патриот» (МБОУ «Парабельская средняя школа им. Н. А. Образцова», 4.40 мин.)

### Церемония награждения

– Сегодня можно с уверенностью сказать, что военно-спортивные состязания все больше пользуются популярностью среди наших школьников, – подчеркнул на церемонии награждения глава района Андрей Фёдорович Медных. – Поэтому было принято решение о проведении военно-спортивных игр памяти Ярослава Пушкарёва в межрайонном формате. В этом году количество участников выросло почти в три раза,



Ярослава Пушкарёва, спортсменов клуба «Контакт» (каратэ кёкусинкай) и ансамбля барабанщиков Колпашевского кадетского корпуса.

Завершилось мероприятие на городском стадионе парадом. Торжественным маршем перед зрителями и почетными гостями прошли парад-расчёт воспитанников Колпашевского кадетского корпуса, парадные строи воспитанников оборонно-спортивного клуба имени Ярослава Пушкарёва и юнармейцев.

Организаторы турнира памяти Ярослава Пушкарёва – администрация Колпашевского района и Управление ФСБ России по Томской области.

\*\*\*

Ты не легкую  
выбрал долю,  
Пал за Родину, чтобы все  
Жили мирно,  
без нашей крови...  
Ты погиб,  
улыбнувшись весне.  
Но останется  
в сердце память,  
Хоть от этого нелегко,  
И последний салют  
тебе грянет,  
И ты в небо уйдешь  
далеко.

Владимир Дмитриев,  
подполковник запаса  
управления ФСБ России по  
Томской области  
(газета «Советский Север»,  
№66 от 25 мая 2006 г.)

Подготовил  
С. БАРАНОВ.  
Фото автора.



## ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ ПИОНЕРИИ

# БУДЬ ГОТОВ! ВСЕГДА ГОТОВ!

### ПИОНЕР – ЗВУЧИТ ГОРДО

Позывные на горне смеяет барабанная дробь. Колпашевские кадеты вносят знамя Всесоюзной пионерской организации. Ветераны пионерского движения, повязав красные галстуки, дружно встают и отдают салют-приветствие. Так, в духе советского времени, 19 мая в районном совете ветеранов началось торжественное мероприятие, посвящённое 100-летию со дня создания Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

Как много лет назад сигнал горна собрал пионеров разных возрастов: смелых, честных, трудолюбивых, доброжелательных. Именно такими качествами должны были обладать советские девчонки и мальчишки, чтобы носить гордое звание пионер.

В числе почётных гостей торжественного мероприятия – заместитель главы Колпашевского района И. В. Ивченко, глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин, председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов, педагоги колпашевских образовательных учреждений, которые поприветствовали участников встречи.



«Для многих собравшихся в этом зале о пионерии остались самые яркие и тёплые воспоминания. Пионер – это первый и передовой, поэтому хочется пожелать вам всем и впредь оставаться первыми и передовыми», – отметил заместитель главы Колпашевского района И. В. Ивченко.

За всё время работы пионерской организации в ней побывало более 210 миллионов человек. И как верно отметил глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин, пионеры всегда были при деле и заняты общественно-важной работой.

«Пионерия – это исто-

рия про тех, кому за сорок. Исполнилось 100 лет организации, аналога которой нет во всём мире, как по численности, так и по структуре. И пусть, спустя три десятилетия, говорят о том, что пионерская организация – это часть идеологической машины Советского Союза, наверное, это так, но я убеждён, что сбор металлолома и макулатуры – это лучше, чем сбор скинхедов или эмо. И также я убеждён, что пионерский галстук красивее, чем накладка на теле юной девицы», – сказал Алексей Владимирович.

Обращаясь к ветеранам пионерского движения, А. Ф. Рыбалов отметил их важную роль в воспитании подрастающего поколения.

«Передаю слова благодарности за ваш труд от председателя областного Совета ветеранов Николая Васильевича Кобелева. Ведь многие из вас продолжают работу патриотической направленности среди молодёжи. Это очень важно и ценно».

### КАК ЭТО БЫЛО...

На встрече присутствовали и учащиеся школ города, которые почерпнули для себя много важных

исторических сведений, и что самое главное – из первых рук. Представители старшего поколения с ностальгией вспоминали о своём ярком, незабываемом детстве и юности: о том, как ходили в пионерские походы, пели звонкие песни у костра, читали речёвки, маршировали строем, участвовали в общественно-важных делах, помогали ветеранам и т. д. Подростки с неподдельным интересом слушали рассказы настоящих пионеров. Ведь не зря говорят: «Чтобы стать патриотом своего Отечества, нужно гордиться делами отцов и дедов, чтобы гордиться, нужно помнить о них, чтобы помнить, нужно знать историю своей страны».

Выступающие на сцене актового зала совета ветеранов погрузили собравшихся в мир советской пионерии. Это были не только рассказы-воспоминания, но также песни и стихи.

Советская пионерская организация была создана 19 мая 1922 года. Красный галстук и пионерская клятва на протяжении многих лет оставались символами в жизни не-

скольких поколений школьников. В Советском Союзе в пионеры принимали детей от 9 до 14 лет.

Несмотря на прекращение существования пионерской организации, в России праздник сохранился и называется теперь Днём детских общественных объединений.

### ЮБИЛЕЙНЫЕ НАГРАДЫ

На торжественном мероприятии состоялось чествование колпашевцев, внесших большой вклад в развитие пионерского движения нашего района. Присутствовавшие на встрече представители власти: И. В. Ивченко, А. В. Щукин, А. Ф. Рыбалов вручили виновникам праздника награды от областного Совета ветеранов. Медалей «100 лет Всесоюзной пионерской организации» удостоены: Г. Н. Титова, А. А. Бабкина, Н. В. Синенко, Н. Г. Овсянникова, М. Г. Петрунина, И. А. Комарова, А. А. Пихновская, Т. М. Чукова.

Памятным знаком «Пионерская Слава» награждены: Л. К. Барбарина, В. Г. Рыбакова, Л. В. Трифонова, Н. Н. Олефир,



В. В. Курочкина, Л. А. Кудакова, Л. В. Никитина, Л. Т. Соснина, Н. Н. Заря. Благодарностями областного Совета ветеранов отмечены: А. И. Колесников, В. П. Разов, Т. Н. Новикова, Т. Е. Вахрушева, Н. А. Троценко.

### ЗНАМЕНИТЫЙ ДОМ ПИОНЕРОВ Г. КОЛПАШЕВО

«Колпашевская районная пионерская организация занимала ведущее место в Томской области, – отметила помощник депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца Т. М. Чукова, выступая перед участниками торжественного мероприятия. – Я искренне рада встретить здесь своих коллег Дома пионеров, старших пионервожатых, с которыми мы вместе работали долгие годы».



В пионерское движение Татьяна Чукова, как и многие советские дети, вступила в школьные годы. Будучи членом городского пионерского штаба (его руководителем была Мария Алексеевна Сопыряева) в 1972 году, накануне 50-летия Всесоюзной пионерской организации, была приглашена в Томскую студию телевидения. Тогда в интервью журналистам Т. М. Чукова рассказывала о деятельности колпашевского пионерского штаба в Доме пионеров,

о работе пионерского актива в школах. Ярким напоминанием о поездке в областной центр служат фотоснимки, которые Татьяна Михайловна бережно хранит.

«В студенческие годы летом я работала старшей вожатой в томских загородных пионерских лагерях, – продолжает Т. М. Чукова. – А после окончания Томского пединститута вернулась в родной город и в 1981 году пришла работать в наш Дом пионеров,



который в то время находился по адресу: ул. Комсомольская, 1. Я хорошо помню это деревянное двухэтажное здание с печным отоплением. Перед Домом пионеров стояли скульптуры горниста и барабанщика. А главное – там трудились замечательные педагоги, творческие наставники и преданные своему делу люди. Наш Дом пионеров – был методическим центром, где проводились городские, районные и областные семинары, мастер-классы для ребят, старших вожатых, учителей. За 36 лет работы в Доме пионеров, а затем в Детско-юношеском центре вместе с дружным коллективом мы проводили пионерские



слеты, сборы пионерского актива, смотры строя и песни, различные конкурсы и праздники с пионерскими дружинами школ города и района, значимые мероприятия патриотической направленности». Как отметила Татьяна Михайловна Чукова, в кружках, студиях образовательного учреждения занимались сотни ребят, которые с увлечением и интересом реализовывали свои творческие способности. Колпашевские школьники постоянно участвовали в профильных сменах Всесоюзных пионерских лагерей: Артек, Орлёнок, Океан, становились призёрами и победителями различных федеральных проектов и конкурсов, получали заслуженные дипломы и награды.

Свое выступление Татьяна Чукова завершила стихами:

*«Под звук горна  
и дробь барабана,  
Праздник чувствует  
каждый из нас.  
И взлетают сердца  
вверх орлами,  
Праздник детства, друзья,  
не забыть».*

Много лет своей жизни отдала пионерии ещё одна известная жительница Колпашевского района, ветеран педагогического труда Людмила Викторовна Трифонова. В своё время она являлась председателем совета отряда, председателем совета дружины, секретарём комитета комсомольской



организации школы, затем совхоза. Людмила Викторовна была членом бюро комсомола, старшей пионервожатой второй школы дружины имени героя Советского Союза, уроженца с. Новоильинка Ф. А. Трифонова. А после – методистом Дома пионеров, возглавляла городской комсомольский штаб.

«В летнее время работала руководителем пионерского лагеря на озере Светлое со своими штабными, которые были моими главными помощниками. Своих комсомольцев никогда не забываю – общаюсь с ними до сих пор, – говорит Л. В. Трифонова. – Мои главные воспоминания из трудовой деятельности – пионерские. Какими мы все были дружными и сплочёнными...»

Директор седьмой школы Н. Н. Олефир так же, как и её коллеги, с теплотой рассказывает о пионерии. «Хочу пожелать всем коллегам из Дома пионеров, которых я рада видеть, крепкого здоровья на долгие годы. Было бы замечательно, если появилось движение – подобное пионерской и комсомольской организаций – с замечательными традициями и делами, которые так нужны современной молодёжи», – констатировала Надежда Николаевна.

### С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

Те, кто отдыхал в пионерских лагерях, помнят немало традиций. Одна из них – вечерние сборы у костра с песнями под гитару. Ученица второй школы Екатерина Мурзина пе-

редала дух того времени, под аккомпанемент гитары исполнив знаменитую песню пионерской эпохи «Ты, да я, да мы с тобой». На «ура» зал принял и другие музыкальные композиции советского периода, которые на высоте представили талантливые артисты местных Домов культуры: Алексей Раскулин, Илья Рубцов, Марина Кузнецова. Отдельного внимания заслуживает Сергей Ермаков, который подготовил интересный сценарий праздничного мероприятия и выступил в роли ведущего.

А завершилось торжественное мероприятие пионерским гимном «Взвейтесь кострами, синие ночи!» в исполнении Дениса Байборова. Вот только пение получилось хоровое – ветераны пионерского движения дружно и радостно подхватили известные всем строки марша. Учащиеся второй школы и студенты КСПК в рамках праздничного мероприятия прочли стихи.

Встреча прошла в трогательной и душевной атмосфере. На короткое время все погрузились в советскую эпоху. День пионерии – это не только повод вспомнить о делах давно минувших лет, которыми можно гордиться. На днях стало известно о том, что в России появится единая Общероссийская детская молодёжная организация. По структуре она напомнит пионерии пионерскую. А вступить в неё смогут дети, начиная с шести лет.

**И. НИКИФОРОВА.**  
Фото автора.





# ЗАВЕРШИЛАСЬ VII СПАРТАКИАДА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

С 2002 года в России по настоянию Президента Российской Федерации В. В. Путина активизирована работа по проведению спортивных спартакиад на всех уровнях: федеральном, региональных (областных), районных.

Колпашевский район в этом плане уникальнейший: проводятся летние и зимние межпоселенческие спартакиады, спартакиады среди ветеранских первичных организаций, школьников и, наконец, среди трудовых коллективов.

В последних числах мая завершилась VII спартакиада трудовых коллективов Колпашевского городского поселения, в которой приняли участие команды 15 предприятий и учреждений Колпашева и Тогура.

На городском стадионе собрались спортсмены, чтобы принять участие в комбиниро-



ванной эстафете. Финальный этап состоял из шести соревнований: биатлон, отжимание с упора лёжа, скейт, хоккей, дартс, прыжки в мешках. В составе каждой команды было по шесть человек, при этом – не менее одной женщины.

В финальной части с отличным результатом 02.13,07 мин. победила команда «ГазпромАвиа» в составе: Александр Шатохин, Пётр Мауль, Евгений Канонкин, Сергей Чикуров, Лилия Александрова, Александр Мурзин.

На втором месте – «ДЮСШ» (02.18,54), на третьем – «Колпашевский кадетский корпус» (02.32,83). Причём в борьбе за третье призовое место спортсмены «МЧС» отстали всего

на 0,17 сек. (!), а «АКГП» – 0,25 сек. (!).

По результатам одиннадцати видов VII спартакиады трудовых коллективов Колпашевского городского поселения **общекорпусное первое место заняли спортсмены «ГазпромАвиа»**, на втором – «ДЮСШ», на третьем – «МЧС» (подробности – в итоговом протоколе).

Вручая командам дипломы и призы, глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин отметил, что проведение VII спартакиады трудовых коллективов в городском поселении – это значимое физкультурное событие для всех жителей, верящих в здоровый образ жизни. Особая заслуга в развитии колпашевского спартакиадного движения принадлежит ветеранам колпашевского спорта, которые восемь лет назад организовали соревнования среди коллективов предприятий поселения по нескольким видам спорта.

Под бурные аплодисменты глава городского поселения наградил Благодарственными письмами за активное участие в VII спартакиаде трудовых коллективов ряд спортсменов, в том числе Светлану Серк («Спасатель», отряд противопо-

**Глава Колпашевского городского поселения А. В. ЩУКИН:**

– Опыт проведения традиционной спартакиады трудовых коллективов Колпашевского городского поселения был представлен в областном конкурсе «Инновации в муниципальном управлении», получил высокую экспертную оценку Президиума Совета муниципальных образований Томской области и занял II место. Спартакиада трудовых коллективов городского поселения стала настоящим спортивным брендом нашего поселения. И это вызывает чувство гордости за наших спортсменов, для которых слова «здоровый образ жизни» – не пустой звук.

Участникам спартакиады желаю хорошего здоровья, успехов в их трудовой деятельности. Ждем команды трудовых коллективов на открытие VIII спартакиады трудовых коллективов Колпашевского городского поселения в сентябре текущего года.



жарной службы №8 Томской области по Колпашевскому району), Юлию Приедитис («ДЮСШ»), Ирину Родикову («ГазпромАвиа») и др.

В заключение, хочется отметить чёткую организацию работы судейской бригады и оргкомитета, которые на городском стадионе успешно провели комбинированную эстафету, превратив ее в настоящий

праздник, праздник здорового образа жизни.

Организатор соревнований – Городской молодёжный центр при поддержке Совета, администрации Колпашевского городского поселения, совета ветеранов колпашевского спорта, ДЮСШ им. О. Рахматулиной.

**С. БАРАНОВ.**  
Фото автора.



Итоговый протокол VII спартакиады трудовых коллективов Колпашевского городского поселения															
№	Название команды	Футбол	Бильярд	Натяжение	Стрел-бол	Дартс	Волейбол	Лыжные гонки	Стрельба	Бадминтон	Плавание	Эстафета	Кол-во очков	Место	
1	ДЮСШ	место	3	5	2	2	4	1	3	7	10	2	158	II	
		очки	15	13	16	16	17	14	17	15	11	8			16
2	ГазпромАвиа	место	5	7	3	1	2	6	3	1	3	5	1	161	I
		очки	13	11	15	17	16	12	15	17	15	13	17		
3	АКГП	место	8	1	11	8	3	8	11	8	1		5	116	7
		очки	10	17	7	10	15	10	7	10	17		13		
4	Спасатель	место	11	6	12	9	9	11	8	14	2	6	11	99	10
		очки	7	12	6	9	9	7	10	4	16	12	7		
5	СЭС	место	7	8	7	6	6	7	10	11	9	2	9	116	8
		очки	11	10	11	12	12	11	8	7	9	16	9		
6	ККК	место	4	9	5	4	11	3	2	4	6	4	3	143	4
		очки	14	9	13	14	7	15	16	14	12	14	15		
7	МЧС	место	2	3	1	5	7	10	5	4	10	1	4	146	III
		очки	16	15	17	13	11	8	13	14	8	17	14		
8	Динамо	место	9	14	10	12	4	1	12	6	14	7	10	99	9
		очки	9	4	8	6	14	17	6	12	4	11	8		
9	СОШ № 4	место	6	2	9	3	13	9	4	7	8	8	7	122	6
		очки	12	16	9	15	5	9	14	11	10	10	11		
10	СОШ № 7	место	13	13	8	10	5	2	6	2	5	3	6	125	5
		очки	5	5	10	8	13	16	12	16	13	15	12		
11	Уч.Вод.Путей	место	12	4	13			13		12	12			42	14
		очки	6	14	5			5		6	6				
12	РБ	место	14		14	11	8	14						29	15
		очки	4		4	7	10	4							
13	Культура	место	15	10			12	12	7	10	4	9	12	71	12
		очки	3	8			6	6	11	8	14	9	6		
14	Связист	место	1	11	4	13		15		9	11			62	13
		очки	17	7	14	5		3		9	7				
15	СВЗО 2	место	10	12	6	7	10	5	9	13	13		8	87	11
		очки	8	6	12	11	8	13	9	5	5		10		



## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Дорогие ребята!**

Поздравляем вас с Международным днём защиты детей! Детство – счастливая пора, время первых познаний и открытий. И так важно, чтобы в начале жизненного пути каждого человека окружали любовь и нежность, теплота и поддержка близких людей, мир и согласие в семье!

Этот добрый детский праздник напоминает нам, взрослым, о той большой ответственности, которую мы несем за юное поколение. Нет ничего более важного в жизни, чем здоровье и счастье наших детей.

В этот замечательный день желаем нашим детям радостного, беззаботного и счастливого детства. Пусть в каждом доме звучит детский смех и сияют улыбки.

С праздником!

**А. ЩУКИН, глава**

**Колпашевского городского поселения.**

**А. РЫБАЛОВ, председатель**

**Совета Колпашевского городского поселения.**

**Администрация Колпашевского района объявляет конкурс по формированию кадрового резерва:**

– на старшую должность муниципальной службы ведущего специалиста по культуре организационно-методического отдела Управления по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидатам на старшую должность муниципальной службы: наличие высшего образования без требований к стажу муниципальной службы, стажу (опыту) работы по специальности.

Документы принимаются со 2 по 17 июня 2022 года.

Квалификационные требования, список необходимых документов и сроки указаны на сайте администрации Колпашевского района во вкладке Кадровая политика/Муниципальная служба/Кадровый резерв органов местного самоуправления.

Справки по телефону: **5-30-09**.

**ГРАФИК****приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в июне 2022 года**

**Агеев Антон Борисович** – первый заместитель главы Колпашевского района – 6.06.2022 – понедельник.

**Гришаев Дмитрий Викторович** – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 27.06.2022 – понедельник.

**Ивченко Иван Викторович** – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 20.06.2022 – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407.

Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

## САМЫЕ СОЧНЫЕ И ГОРЯЧИЕ!

Новости районов Томской области и не только.

Подписывайтесь на сообщество «Районные вести» в социальных сетях и будьте в курсе о жизни своего района и жизни соседей. Сканируйте QR-код и подписывайтесь в «Одноклассниках» и «ВКонтакте»!



[ok.ru/vestitomsk](http://ok.ru/vestitomsk)



[vk.com/vestitomsk](http://vk.com/vestitomsk)

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ**

2.06	+15... +5°	давление растёт, возм. дождь.
3.06	+9... +2°	давление растёт, возм. дождь.
4.06	+12... +1°	давление стаб., возм. дождь.

## О ВАЖНОСТИ ВАКЦИНАЦИИ ОТ COVID-19

Уважаемые колпашевцы, специалисты отмечают, что возможен подъём заболеваемости коронавирусом. Чтобы избежать резкого роста заболеваемости COVID-19, сейчас самое подходящее время вакцинироваться и ревакцинироваться.

[http://mb.vbglenobl.ru/sites/default/files/maxresdefault\\_3.jpg](http://mb.vbglenobl.ru/sites/default/files/maxresdefault_3.jpg). Вакцинация населения от COVID-19 проводится в ОГАОУЗ «Колпашевская РБ». Запись на вакцинацию производится по телефонам: **8 (382 54) 5-67-46**, «горячая линия»: **8 913 925 11 08**.

Вакцинация против коронавируса проводится в два этапа отечественной вакциной «Гам-Ковид-ВАК» (торговая марка «Спутник V»).

Вакцинация для граждан проводится бесплатно и на добровольной основе.

Прививки от COVID-19 могут сделать все желающие, старше 18 лет, не переболевшие в течение 6 месяцев COVID-19 и не имеющие противопоказаний.

Вакцинация проводится строго по записи, в рабочие дни с 8:00 до 20:00, в субботу с 9:00 до 12:00 в прививочном кабинете.

Для прохождения вакцинации при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), полис (ОМС) и СНИЛС.

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ**

## ПОДАРОК ЧИТАТЕЛЯМ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

**Уважаемые читатели нашей газеты!**

И вновь у нас для вас есть хорошая новость. Наше издание принимает участие во Всероссийской акции – Декада подписки, которая пройдет по всей стране с **6 по 16 июня**.

ТОЛЬКО В ТЕЧЕНИЕ 10 ДНЕЙ районную газету «Советский Север» все желающие жители Колпашевского района в любом отделении связи имеют возможность выписать на второе полугодие 2022 года ПО САМОЙ НИЗКОЙ ЦЕНЕ! В период Декады стоимость подписки **на 6 месяцев** составит ВСЕГО **356 руб. 22 коп.**

Это цена с очень большой скидкой, порядка **40 процентов**, по сравнению со стоимостью в период основной подписной кампании.

Этот шаг, по сути, благотворительный, редакция «Советского Севера» делает исключительно в интересах наших читателей, большинство из которых – люди с небольшими доходами.

Да, сейчас трудное время для всех нас. И затраты на производство газеты заметно выросли. Тем не менее, мы решили сделать такой подарок читателям, чтобы «районка» была доступна всем колпашевцам и жителям сёл нашего муниципального образования.

Дорогие земляки!

Воспользуйтесь нашим выгодным предложением и обязательно оформите подписку в течение Декады!

Оставайтесь с нами!

**М. НИКОЛЕНКО,**

**главный редактор газеты «Советский Север».**

**ТОЛЬКО  
У НАС!**

ПОДПИСКА  
НА ЭЛЕКТРОННУЮ  
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ  
(pdf-файл)  
НА ПОЛУГОДИЕ –  
250 руб.

**СОВЕТСКИЙ  
СЕВЕР**

Ул. Победы, 5,  
справки по тел.:  
5-32-63.

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ**

ТОЛЬКО С 6 ПО 16 ИЮНЯ

**СОВЕТСКИЙ  
СЕВЕР**

**СКИДКА 40%**

ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ  
ОТДЕЛЕНИЯХ

**«ФОТО У ТИМОФЕЯ»**

находится по новому адресу:  
ул. Советский Север, 22/6  
(около магазина «Регион 70»)

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».

Врио гл. редактора **БАРАНОВ Сергей Александрович**.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»

Тираж — 3 295 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63. E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Дата выхода — 1.06.2022 г. Время подписания в печать по графику — 30.05.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1370.